# 体育新闻



统筹 胡田野 校对 刘畅 版式 王

安曼当地时间还不到晚上5点,整个城市还 笼罩在灿烂的阳光中,90分钟的比赛之后,安曼 国际体育场的约旦人的笑容变得更加灿烂。北京时间昨天凌晨,2:1,他们在主场击败了中国队。虽然中国队几乎整场比赛都占据主动,但是,事实就是这样残酷——中国男足27年对约旦不败的纪录从此作古。全场17次射门,远远超过了约旦队的8次。在如此的背景下没能赢下比赛,难怪赛后大家都认为国足的天没有黑。

# 看过国足比赛的都说输得比妥战不冤

占尽优势就是没穿射门靴 大头队长又葬遂好局"蛋蛋(约旦)",国足27年来对约旦不败纪录作古

# 咱们慌

# 大头"送礼"不承认国足天黑

中国队打出一场不错的比赛,但最终却输掉了比赛。对于接下来的出线形势,在比赛中出现致命失误的队长李玮峰直言:不要因为输了一场就悲观。

在对阵新加坡的比赛中,对手率先攻进的一球就是由于李玮峰的失误造成。在对阵约旦队的下半场,李玮峰的又一次失误让约旦队攻进了第二粒进球,也使得国足彻底丧失了挽回局面的机会。

重返国足之后,李玮峰面临的第一个任务就是以 队长的身份领衔国足突围20强赛,然而两场比赛的 两个致命失误,让"大头"的回归之旅显得有点"悲剧"。比赛结束之后,李玮峰面对媒体直面了自己的失 误,他表示是个男人就必须敢于担当。谈及接下来的 出线前景,李玮峰直言:"我相信下一场跟伊拉克的比 赛我们会表现更好,所以不要输了一场球就觉得天都 黑了,约旦也只打了两场,我不相信约旦会一直赢球。"

# 他们黑

多次倒地不起,换人拥抱长达7秒 主队"伎俩"国足招架不过来

领先后的约旦队与之前判若 两队,这种差别已经超出了普通 意义上的进攻为主和防守为主的 界限。当中国队闪电打进一球追 近比分后,约旦队开始使用各种招数拖延时间。 就连解说本场比赛的央视名嘴刘建宏都"鄙视" 起这样的行为。尤其是当于大宝替换黄博文出场之 后,攻势明显加强的国足让对手的"倒地策略"愈发明 显,据赛后的不完全统计,光是最后10分钟时间里, 约旦队员至少有5次自己倒地不起的行为,但主裁判 均置之不理。

此外,第65分钟,约旦13号球员巴尼亚迪亚被换下场,登场的队友哈蒂姆·阿吉尔却与其拥抱长达7秒时间! 最终还是在主裁判的干涉下,才得以完成换人流程。

针对对手的频频拖延时间,卡马乔心里自然也不 爽,赛后的新闻发布会上,卡马乔特意指出:"这场比 赛最后只补时4分钟,我看也许应该给10分钟吧?"

喻德术

## 赛事回放

1.第47分钟,约旦队中场 球员、4号巴哈·阿卜杜拉赫曼 在禁区弧顶处突施冷箭,一脚 世界波直挂球门死角。中国 队守门员杨智只能望球兴 叹。国足0:1落后。

2.比赛进行到第55分钟, 国足后防线出现失误,中后卫 李玮峰在解围对方传中球时 踢漏,约旦中场球员7号阿米 尔·迪布接回传球推射破门。 国足客场0:2落后。

3.仅仅1分钟后,郑智与 蒿俊闵在对方禁区前打出踢 墙式二过一配合。后者接球 后劲射球门远角得分,将比分 扳成1:2。



郑州圣玛妇产医院专家建议女性生孩子要趁年轻

# 孩子,请原谅我现在的"年龄"

66

据调查,中原地区为数不少的夫妇由于经济压力等原因,把"怀孕生子"的念头一拖再拖,有的"成功"女性在事业有成之后才怀孕。郑州圣玛妇产医院产科副主任医师李华英认为,"孕育应该年轻正当时!"三十五岁以上的高龄孕产妇因孕产期容易发生并发症,常常造成孕妇和围产儿育后不良,而且年龄越大,孕妇妊娠并发症也越多。"妊娠对高龄孕产妇来说,是一种考验,尤其是体力、生理、心理上的考验,在怀孕分娩过程中,大龄妈妈会在很多地方都不如年轻妈妈,生孩子还是要趁早!"

# 妈妈,生孩子还是要趁早!"

# 十年前没要孩子,真后悔!

资料显示,郑州市孕产妇中超过35岁产妇占8%,30-34岁的有26%,两者加起来竟有1/3是高龄产妇。来自关虎屯的肖慧(化名)女士,成功地经营着一家企业,"做经营得心应手,可怀孕以后身体经常疲劳,时时感觉力不从心,头晕、嗜睡、精神不济、气虚体弱、体力不支的现象,使我早就没有了怀孕的快乐,急着把他剖腹产下来,十年前,没要孩子想起来,真后悔!"像她这样情况的女士还很多!

郑州圣玛妇产医院专家认为,分娩需要消耗大量的体力,就好比一场三千米长跑一样,没有体力怎么可能支撑得下来,而且对于产妇而言,自然是年龄越大,体质越差,再加上如果长期缺乏运动,到分娩时往往会体力不支,自然会要求剖腹产。不但如此,年龄越大,越会感到育儿期间体力方面的负担重,比起年轻的女性来说,产后恢复得也较慢。

# 内外科合并症多,易流产

来自郑州华山路的汤洁莹(化名)因为工作、家庭等原因"担惊受怕、恐怕怀孕",年龄大了以后,"想怀孕却几乎怀不上!"现在一想

到宝宝生下来时自己都已经36岁高龄了,她心里特别的"委屈"。

6月28日,当汤洁莹"终于"怀孕53天时,突然有淡咖啡色的分泌物,她不明就里,急急忙忙到圣玛医院检查,打了三天的黄体酮针,一天的绒促性素针保胎,回家休息了9天才敢去上班。她说,我心里那个"害怕"呀,现在干什么都小心翼翼的,后悔应该在年轻的时候生孩子,现在度日如年。

人的年龄越大,自然疾病也越多。季华英说,女性在35岁以后,容易有一些内外科合并症,比如说甲亢、高血压、糖尿病,可能还会有一些其它的内外科疾病,这样也会使得孕期变得不那么顺利。因此,高龄孕妇在妊娠早期,比年轻孕妇容易发生流产等。

## 容易被乳腺癌"潜规则"

郑州圣玛妇产医院专家认为,高龄孕妇容易并发各种合并症,其中以妊娠高血压综合症(妊高症)最为严重。妊高症的孕妇会有高血压、蛋白尿、浮肿、严重时出现抽搐等症状,这种疾病也是引起孕产妇"不顺利"的主要原因。李华英说,高龄孕妇因为有高血压,因而也较易

罹患妊娠中毒症,这个比例比年轻妈妈高 2-10 倍。

另外值得注意的是,新的流行病学调查资料还表明,35岁以上的初产妇,患乳腺癌的危险比30岁以前首次生育者高得多,首次生育年龄越晚,患乳腺癌的危险性就越大。这提醒高龄孕妇,必须注重乳房保健,积极防治乳房疾病。

## 偶然被"畸胎儿"骚扰

"儿行千里母担忧!"从孕育开始,任何父母都希望生一个聪明健康的宝宝,可高龄孕妇就要当心了,因为研究表明,孕妇年龄愈大,先天痴呆儿和畸形儿的发病率愈高,其中最多的是唐氏综合征。李华英说,据统计资料显示,在20岁的孕妇中,唐氏综合征发病率为1/1530;在35岁孕妇中,发病率高达1/360;40岁时则为1/100。

这说明年龄越大,生育畸形、痴呆儿的几率越高。因为随着年龄增长,卵巢和睾丸逐渐衰老,产生的卵子及精子自然老化、退变和发生染色体畸形的机会就会增多。在郑州圣玛妇产医院,35岁以上的孕妇在产检时,必须做颈



皮厚度、生化检查和结构性 B 超来筛查唐氏综合征。

## 剖宫产方式"被动受青睐"

事实证明,没生过孩子的女人,临产前都会精神紧张,甚至产生恐惧、焦虑等情绪。虽然高龄产妇生理、心理发育成熟,但随着预产期的临近,除害怕疼痛外,一样会担心自己分娩时是否发生难产,胎儿是否健康,甚至因为年龄偏大,心理压力更大。

这压力来自于胎儿,李华英说,高龄产妇 因本身具备高危因素,同时因为"好不容易才 怀上"的心理,胎儿显得弥足珍贵,这份担心、 紧张、焦虑,很容易发生难产、产程延长、产后 出血等并发症。因此,在临床上,高龄孕妇已经 是剖宫产的指征之一,这也是这一群人剖宫产 率居高不下的原因。

送り 新州圣玛妇产医院 Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital 24小时 咨询电话: **6690 3333** 医院网站: WWW.fuchan120.com

院址:农业路与中州大道交叉口向东300米